

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 40.2024

A Direção-Geral em conjunto com o Departamento de Extensão – DEPEX do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO – *Campus* Porto Velho Calama torna público a presente retificação do edital para seleção interna de propostas de atividades de extensão, destinadas **exclusivamente para a realização de ações de extensão vinculadas ao DEPEX**, no âmbito do IFRO *Campus* Porto Velho Calama, voltados para a promoção do desenvolvimento educacional, social, cultural, científico e tecnológico.

1. ONDE SE LÊ

DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

10.3 i. No que concerne a execução orçamentária e financeira, recomenda-se que a devolução de recursos seja feita até o dia 29 de fevereiro de 2024, e que após esse prazo, somente em casos excepcionais, cientes de que o recurso não poderá mais ser utilizado.

2. LEIA-SE

DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

10.3 i. No que concerne a execução orçamentária e financeira, recomenda-se que a devolução de recursos seja feita até o dia **28 de novembro de 2024**, e que após esse prazo, somente em casos excepcionais, cientes de que o recurso não poderá mais ser utilizado.

3. ONDE SE LÊ

4. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	12/08/2024
Inscrição/Submissão de proposta	13/08/2024 até 14/08/2024
Homologação das Inscrições e Resultado preliminar dos projetos	15/08/2024
Interposição de recursos	16/08/2024
Resultado Final	19/08/2024
Prestação de Contas	até o dia 28/11/2024
Relatório Final	até o dia 28/11/2024

5. LEIA-SE

6. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	12/08/2024
Inscrição/Submissão de proposta	13/08/2024 até 15/08/2024
Homologação das Inscrições e Resultado preliminar dos projetos	16/08/2024
Interposição de recursos	17/08/2024
Resultado Final	19/08/2024
Prestação de Contas	até o dia 28/11/2024
Relatório Final	até o dia 28/11/2024



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2372309** e o código CRC **38C877FC**.

Referência: Processo nº 23243.010314/2024-49

SEI nº 2372309